
H. AYUNTAMIENTO DE SAN DIEGO DE ALEJANDRIA, JALISCO.

ACTA No. 22

Lista de Asistencia, verificación del quórum.

Propuesta del orden de Día, y aprobación.

Autorización para que la C. Yessenia Peña Collazo, Reina de San

Diego de Alejandría, Jalisco 2016 participe en el Certamen Señorita

Región los Altos que se llevará a cabo en el Municipio de Tepatitlán de

Morelos, Jalisco y para cubrir los gastos que se generen-

Clausura de la Sesión.

\I

Acta número 22 veintidÓs de la SesiÓn EXTRAORDINAR¡A del H

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Diego de Alejandría, Jalisco,

cébbrada eldía 06 seis de Junio del año 2016 dos mildieciséis.

Siendo las 09:14 nueve horas del día con catorce minutos de su fecha,

previamente convocados bajo la Presidencia del C. OSWALDO ALATORRE

bÁruCHfZ, con el objeto de celebrar la Vigésima segunda Sesión de trabajo de

conformidad con los artícu|os71,72,73,74,75 fracción 1,76,79, del Reglamento

de Gobierno y la Administración Pública del H. Ayuntamiento de San Diego de

Alejandría, Jaíisco, se reunieron en el lugar destinado para sesionar ubicado en la
prá¡Oenc¡a Municipal, el H. Cuerpo Edilicio integrado por el C. Oswaldo Alatorre

Sánchez, Presidenie Municipal y los CC. Regidores: Fidencio Valdez Várelas, Lic.

María lsabel Preciado Rodríguez, Jesús Alberto Navarro Padrón, Verónica

Hernández Pérez, Juan Manuei Hernández Rocha, Arturo Ramírez Delgado, José

Alonso Sánchez Alcalá, Lic. Mariela Márquez González, Ulises de Jesús

Echeverría Centeno y la Síndico Licenciada María Guadalupe Domínguez

Hernández bajo el s§uiente:

.ORDEN DEL DIA"

§
b
)
).

§
É
d

F3

L

t¡.

ilt.
§

a
N
1}t
§
)

ts

\
\

IV

§
primer punto.- El Presidente Municipalsolicitó a la Secretaria General procediera

a dar el pase de lista correspondiente, con lo cual se verifica la existencia de

quórum con la asistencia de 10 regidores de los 11 que conforman el H. Cuerpo

Édil¡"io, no estando presente la Regidora Lic. María lsabel Preciado Rodríguez

quien informo que no asistiría por motivos de salud. En base a lo anterior y de

conformidad con los artículos71,72,75,76 y 81 del Reglamento de Gobierno y la

Administración Pública del H. Ayuntamiento de San Diego de Alejandría, Jalisco;

El presidente Municipal C. Oswaldo Alatorre Sánchez, declaró legalmente

instalada la sesión Ordinaria de Ayuntamiento, correspondiente al día 06 seis de

Junio de 2016 dos mil dieciséis y válidos los acuerdos que en ella se tomen.

Continuando el Presidente Municipal C. Oswaldo Alatorre Sánchez lnstruye a la
Secretaria Generaldé lectura alorden deldía.

Segundo Punto: La Secretaria General de conformidad a lo establecido en el

articulo 82 del Reglamento de Gobierno y la Administración Pública del H.

Ayuntamiento de San Diego de Abjandría, Jalisco; dio lectura al Orden del Día

piopuesto para regir la sesión y lo sometió a consideración de los asistentes,

siendo APROBADÓ con 10 (diez) votos a favor, 0 (cero) en contra y 0 (cero)

abstenciones.

Tercer Punto: El Presidente Municipal cede la palabra a la Regidora Verónica

Hernández Pérez, quien expone a los integrantes del H. Ayuntamiento que la

importancia de Permitir que la actual reina del Municipio participe en este evento

radica en que se fomenta la presencia del mismo a nivel regional, comentando que

este evento participa¡án22 (veintidós) Mun de la Región de los Altos
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H. AYUNTAMIENTO DE SAN D¡EGO DE ALEJANDRIA, JALISCO.

de valorar el punto se

ACTA No. 22

AUTORIZA y APRUEBA con 10 (diez) votos a favor,
0 (cero) votos en contra y 0 (cero) abstenciones por parte de los C.C. Regidores y

Regidores asistentes a la sesión Oswaldo Alatorre Sánchez, Lic. María

Guadalupe Domínguez Hernández, Fidencio Valdez Varelas, Jesús Alberto
Navarro Padrón, Verónica Hernández Pérez, Juan Manuel Hernández Rocha,
Arturo Ramírez Delgado, José Alonso Sánchez Alcalá, Lic. Mariela Márquez

González y Ulises de Jesús Echeverría Centeno, la participación de la C. Yessenia

Peña Collazo, reina de San Diego de Alejandria 2O16, en el Certamen Señorita
Turismo Región de los Altos 2016, de acuerdo a la convocatoria emitida por el

Gobierno Municipal de Tepatitlán de Morelos, Jalisco, certamen que se realizará
en su etapa de traje típico el día martes 02 de agosto en Valle de Guadalupe,
Jalisco y la segunda etapa el día viernes 05 de agosto en el Municipio de
Tepatitlán de Morelos, Jalisco. Así mismo se APRUEBA la cantidad de

$35,000.00 (Treinta y cinco mil pesos 00/100 fi.ñ.), como apoyo para que la
representante de la belleza de San Diego de Alejandría solvente parte de los

gastos que le sean regueridos, tales como la inscripción $10,000.00 (Diez mil

pesos 00/100 m.n.), asignación de espacios $5,600.00 (Cinco mil seiscientos
pesos m.n.), vestuario, maquillaje y preparación, entre otros $19,400.00
(Diecinueve mil cuatrocientos pesos m.n.). Por lo que se faculta para que

Hacienda Municipal entregue la cantidad aprobada a la Regidora Verónica

Hernández Pérez para que realice los pagos conespondientes.

Cuarto Punto: No habiendo más asuntos que tratar, se cbrra la Sesión siendo las
09:30 nueve horas con treinta minutos deldía de su cebbración, firmando para su
constancia los intervinieron.
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Lic. Hilda Dolores Correa Martínez

C. Ulises de Jesús Echeverría Centeno
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